1. A produção interna de X tem uma incorporação nacional de 40% do valor do produto, possuindo o sector uma taxa de protecção efectiva do valor acrescentado de 112,5%; para tal contribui o baixo nível dos direitos aduaneiros que recaem sobre os inputs importados, cujo valor médio ponderado é de 8,3 (3) %. Determine a taxa de protecção nominal do sector. 

2. O país A é um país pequeno importador do bem cujo preço de equilíbrio internacional é igual a 8, com função de procura e oferta dadas por: 

Dx=60-3Px

Sx=4Px-10

a) Qual será o valor do contingente que aplicado sobre a importação de X, e precisamente nas mesmas condições, terá efeitos equivalentes a um direito aduaneiro de 12,5%?

b) Qual o valor mínimo do direito aduaneiro ad valorem proibitivo para o país A? 

